

20余老乡遭欠薪被困内蒙古

每天忍受-30℃极寒,无钱买回家车票

省人社厅联合本报开设
讨薪热线
0551-62610788



安徽老乡从内蒙古草原 打来求助电话

投诉人仇庆和告诉记者,他和20多名来自淮南、合肥等地的老乡,于2010年8月来到内蒙古从事锡乌铁路的修建工作。

仇庆和说:“我们在这里整整干了2年,手里的活是在今年8月份干完的。但完工时,建设单位没有把工钱全部付给我们,每个人都被拖欠了1万元左右。我们只能在这里苦等发钱,已从8月份等到了年底,眼看2012年的日历就要翻完了,但我们的血汗钱仍然没有着落。”

“是星报讨薪热线吗?我们是在内蒙古科尔沁草原上修铁路的安徽农民工,现在讨不回工钱,也没有回家的路费,这里冻死人了,帮帮我们吧!”昨日,本报讨薪热线接到了开通以来最远的求助电话。20多位安徽老乡正在数千公里之外的塞外草原苦苦讨要辛苦两年的血汗钱……

为等血汗钱 每天忍受-30℃极寒

“你们现在在什么地方呢?那里冷吗?”记者关切地问道。

“我们现在的具体位置是乌兰浩特市科尔沁右翼前旗大石寨镇东方红村。这里是

施工单位(中铁21局铺架三标)的项目部,我们天天就在这里等着发工钱。”

“这里当然冷,前几天最低温度还到了-30℃,这里的寒冷程度不是我们在安徽时能想象到的。我们现在缺衣少食,每天就躲在项目部里,衣服都已几十天没洗了。”

记者随后查阅了资料,仇庆和所说的位置位于内蒙古东北部,大兴安岭南麓,和哈尔滨在同一纬度上。当地的天气预报显示,当天(12月25日)的最低气温为-26℃。

在当地投诉无门 也没钱买票回家

仇庆和告诉记者,对于所欠几十万工钱,施工单位也认账,就是回答没钱支付。对此,他也和工友们去了科尔沁右翼前旗当地的劳动部门投诉,但始终没得到解决。

“你要知道,内蒙古地广人稀,到哪去都不是件容易的事,我们也多想几个地方,或是向更高级的主管部门去投诉,但没有路费啊。而且我们现在连回家乡的路费都没

有了,真不知道要是到春节前钱还要不来,我们该怎么办。现在真的连轻生的念头都有了。”

省人社厅: 将向内蒙古方面去函

记者昨日刚接到求助电话后,就立刻将这一信息反馈到省人社厅。省人社厅劳动保障监察局的工作人员对仇庆和等多位老乡在外的遭遇表示同情,但由于劳动保障监察执法属于辖区管理,省人社厅没有权利直接到内蒙古去办案处理欠薪案。

随后,记者又得到消息,安徽老乡遭遇欠薪被困内蒙古的事件引起了省人社厅劳动保障监察局局长汪杰的高度重视,汪杰表示,将以省人社厅劳动保障监察局的名义向内蒙古自治区相关部门发函,请内蒙古自治区能重视这一欠薪案件的处理,让安徽老乡早日拿到工钱顺利返乡。本报将继续关注该事件的进展。

记者 祝亮



汽车站安检全面升级,确保旅客安全

合肥汽车客运公司:元旦新增千余座位;再少行李也得安检

星报讯(星级记者 王玉)“在合肥汽车站乘车的旅客,携带的行李必须要全部过安检。对于违禁物品一律查扣,确保乘客走得快捷,走得安全。”昨日合肥汽车站稽查部部长凤彪对记者说。

各汽车站安检全面升级

星报12月24日在重点版面刊登了《汽

车站安检设备几乎形同虚设》一稿后,立即引起合肥汽车客运公司的高度关注。当日,合肥汽车客运公司召开了紧急会议,对安检进行部署,该公司下属的合肥汽车站、合肥客运总站等9个汽车站安检全部升级。

昨日记者前往合肥汽车站回访,在进站通道,记者看到许多乘客排着队逐一安检。因为记者携带行李较少,想从边上通道进

入,没想到被眼疾手快的安检人员拦住。

据介绍,合肥汽车站安检从24日全面升级后,每日查获大量管制刀具、违禁品。据了解,对携带违禁品的乘客,将做扣留处理。

确保每位乘客走得及时

随着元旦临近,想出门的乘客,又开始担心起车票紧张了。昨日记者从合肥汽车

客运公司了解到,合客下属所有汽车站在元旦期间共投入1335台车辆,更新106台客车,新增座位1000多,日均运能达到12万人次,确保每一位乘客能够及时出行。

据该公司相关部门负责人介绍,根据预测,本周末或将迎来元旦出行小高峰,元旦期间客流较平日将会有15%~20%的增长,预计发送旅客数量在26万人次左右。

政府搭台 企业唱戏 全民共享

2013年(第三届)全国年货购物节暨合肥庐阳欢乐购物节盛大开幕

从昨日上午开始,新年的喜气伴随着年货购物人潮瞬间席卷合肥市,在淮河路步行街区、女人街、豆瓣汇步行街以及明发商业广场皆是人头攒动。

而随着2013年(第三届)全国年货购物节暨合肥庐阳欢乐购物节在合肥庐阳区的盛大开幕,此后46天里,包括元旦、除夕等多个节日期间,都将延续这一购物节的热情。



第三届全国年货购物节昨日合肥开幕

超市广场5大会场同时举办的“超级”年货购物节正式揭开序幕。

据了解,此次活动是合肥市乃至安徽省首次承办“国字号”商业展会。庐阳区以“政府搭台、企业唱戏、普惠于民”为宗旨,力将此次购物节办成一场全民共享的“最丰

实现国家、省、市、区、街五级联动

安徽省的消费者提供一个物美价廉的消费平台。

“淮河路步行街区特色明显,声名远扬,已经成为购物、休闲、餐饮、娱乐为一体的繁华商业体。”安徽省商务厅副厅长张光建对此次全国年货节的举办给予高度肯定,此次活动为商贸经济发展带来新的信息、新

的思路和新的理念。合肥市副市长吴建国在致辞中表示,牢牢把握扩大内需这一战略基点,培育一批拉动力强的经济增长点,增强消费对经济增长的基础作用,是应对当前复杂多变的宏观经济形势,保持经济持续健康发展,保障人民群众安居乐业的重要举措。

的思路和新的理念。

合肥市副市长吴建国在致辞中表示,牢牢把握扩大内需这一战略基点,培育一批拉动力强的经济增长点,增强消费对经济增长的基础作用,是应对当前复杂多变的宏观经济形势,保持经济持续健康发展,保障人民群众安居乐业的重要举措。

“国字号”牌匾已落户 淮河路步行街区

昨日现场还有一件喜事令现场聚集的合肥市民倍感欣慰——中国步行商业街工作委员会主任韩健徽向庐阳区商务局局长胡宏标授予合肥淮河路步行街区“中国著名商业街”牌匾。从此,也意味着合肥的商业特色街区得以晋级“国家俱乐部”,并与王府井、夫子庙这些著名街区共比肩。

据悉,2013年,庐阳区还将在商贸腾飞的同时,特别突出旅游经济的发展。以“十二五旅游规划”为指引,以发展“乡村旅游、生态旅游、购物旅游”为战略目标,以旅游产业化、规模化、集约化为主攻方向,加快都市农业生态旅游和休闲购物旅游建设,努力构建“立体化”大旅游产业,推进全区旅游业发展向更高平台上跨越。通过打造旅游节,庐阳区历史文化积淀、远郊生态观光资源和中心城区现代都市风貌都将一一展现在省内外游客面前,一个传统与现代、古老与时尚、生态与休闲交织而成的“魅力庐阳”将更加摇曳多姿。

马娜娜 杨璨 记者 徐涛/文 程兆/图

在昨日的开幕式上,中国商业联合会会长张志刚、省商务厅副厅长张光建、市政府副市长吴建国等领导参加主会场开幕式并讲话。“今天的启动仪式,实现了国家、省、市、区、街的五级联动。”张志刚表示,我国人民有年节集中购物的传统,希望通过年货节的活动,能够为合肥乃至